

众多香港市民期待一睹奥运健儿风采

奥运健儿时代精神耀香江

技艺精湛 人气爆棚

受香港特别行政区政府邀请，内地奥运健儿代表团12月3日抵达香港。在当天下午进行的媒体见面会上，众多明星运动员表示期待在接下来的时间里与香港同胞多多交流。4日下午，由内地奥运健儿访港代表团参加的“奥运健儿大汇演”在香港伊利沙伯体育馆成功举办。

下午5点，汇演正式开始。全场近2000个座位座无虚席，许多香港市民带着孩子来到现场，他们挥舞着国旗和香港特区旗，期待一睹奥运健儿风采。当代表团入场时，全场观众的掌声和欢呼声震耳欲聋。

香港特别行政区行政长官林郑月娥热烈欢迎内地奥运健儿访港。她在致辞时表示，“对于每天都要训练的运动员来说，这是很大的牺牲。希望通过汇演，让大家看到他们活泼亲切的一面，分享他们攀上体育高峰的故事。”

为汇演“打头炮”的是乒乓球奥运冠军马龙和许昕。“龙蟒组合”从一个球、两个球打到三个球，小球的跳跃令人眼花缭乱，但两人气定神闲，动作有条不紊，观众们不禁发出“哇”的惊叹。

“龙蟒组合”在香港拥有众多球迷。当马龙出场时，现场屏幕上播放了他在奥运会夺冠时高举双手在头顶比心的画面，在主持人的号召下，全场观众热情高涨，也纷纷用比心的动作表达对马龙的喜爱。

汇演为奥运健儿们设置了多个小游戏，对女子重剑奥运冠军孙一文的考验是“剑刺易拉罐”。面对挑战，孙一文笑着说“这也太简单了吧”。果然，“唰、唰、唰”，随着几道寒光，五个易拉罐应声倒下。

对女子举重奥运冠军李雯雯的挑战是拔河。主持人将绳子绕在自己腰上，用尽力气去拔，李雯雯却纹丝不动。等李雯雯发力时，两下就把主持人拽了过来，全场爆发出阵阵笑声。

“亚洲飞人”苏炳添出场时，全场观众再次爆发出欢呼与尖叫。“大家喊你‘苏神’，你是否接受这个名字？”“在赛场上我接受，因为不能被打败。”身为广东人的苏炳添在前一天抵港时对记者表示，自己是看香港电视剧长大的，引起网民热议。主持人现场赠送了一套香港电视剧光碟给他，令他喜出望外。

对苏炳添的考验是8秒钟原地步频跑，他的成绩是88下，观众们再次见证了“苏神”的过人之处。

除了“秀技术”，奥运冠军们不畏艰难、勇攀高峰的人生态度也引起香港观众的共鸣。自行车奥运冠军钟天使分享了自己的人生格言：“人生最精彩的不是实现梦想的瞬间，而是追求梦想的过程。”

大汇演的最后，奥运健儿们与香港知名歌手李克勤合唱一曲《红日》，在激昂的歌声中，全场气氛达到高潮，汇演圆满结束。

大汇演给现场观众留下了难忘的印象。市民江先生带着4岁的儿子，提前半个小时就来到体育馆等候。他告诉记者，自己是苏炳添的粉丝，今天能见到“苏神”本人他非常高兴。“奥运冠军为国争光很棒，我为我们的祖国感到自豪！”



马龙和许昕“龙蟒组合”两人打三球，孙一文“剑刺易拉罐”一剑封喉，苏炳添原地步频跑展现“苏神”本色……

◀内地奥运健儿访港代表团游览维多利亚港，苏炳添在游船上欣赏景色



马龙(前右)和许昕(前左)与前辈合影



李雯雯(右二)在汇演中与主持人互动



孙一文(前右)与中国香港击剑选手江旻(前左)在活靶中交谈



钟天使在交流会上发言



石智勇在交流会现场发言

粉丝众多，有人抢票抢了4个小时

12月4日上午8时许，离奥运健儿预定表演时间还有一个半小时，伊利沙伯体育馆外已有众多香港市民聚集。这其中，有人手持乒乓球冠军马龙的应援牌，还有人拿着马龙照片现场分发。显然，马龙是他们的偶像。

在体育馆内，活动尚未开始，场内大屏幕不时出现奥运健儿们在东京奥运会上上的精彩瞬间，引来阵阵欢呼。

“抢票抢了4个小时！”香港理工大学的两位女学生兴奋地告诉记者，“我们打电话、刷界面，最后成功抢到了门票！”

两位女学生都是中国乒乓球队的“粉丝”。“我们喜欢马龙和许昕，国乒的比赛，我们都会看。我们敬佩国乒的精神，敬佩这样一个集体，能不断为国家赢得荣誉。我们来看表演，也是想通过这样一个场合，表达对他们们的支持。”

香港市民罗女士带儿子来观看表演。罗女士很庆幸抢到了票：“抢了好久，我和孩子还不是连座的。”

罗女士和儿子也都是马龙的“粉丝”，东京奥运会期间看了不少马龙的比赛。小男孩很骄傲地告诉记者：“我从今年开始喜欢马龙，上一届奥运会还小，也没怎么看过，今年就一直在看。我现在还进了学校的乒乓球队！”

同一时间，在维多利亚公园游泳池内，众多香港市民等待着游泳、跳水等奥运精英的登场。不少市民互拍、自拍，笑声不断。

7岁的小姑娘黄安馨说：“运动员哥哥姐姐们在东京奥运会上为国争光，他们都是我的学习榜样，我今天要为哥哥姐姐们喝彩加油。”

另一个小男孩邓皓朗有点害羞，在家人的鼓励下对记者说：“我很期待今天的表演，因为我在电视上看过奥运健儿们的比赛，所以很想近距离看看他们的表演。他们激励着我在学业上像他们一样努力地获得好成绩。”

游泳馆内洋溢着香港市民高涨的热情，有的市民举着横幅，也有市民举着自己喜欢的奥运健儿的应援牌，为

健儿们呐喊加油。

香港市民栗小姐难掩兴奋之情：“此前知道他们要来的时候就很激动，想了很多办法才抢到票，获得近距离看奥运健儿的机会。一想到要见到奥运健儿了，就很开心，今天早上6点多就起床了。”

让栗小姐感动的是奥运健儿身上那种持之以恒的精神，她说：“运动员身上有很多精神是值得我们现在年轻人去学习的。我今天早上8点多就进来了，看到跳水运动员们一直在反复练习。这也许就是我们这一代年轻人特别喜欢他们的原因，从他们身上可以找到我们应该学习的精神。”

伴随着《运动员进行曲》，奥运健儿开始入场，现场欢呼声此起彼伏。

香港市民张聪说：“我觉得很开心、很激动，好像见到了亲人一样。我的孩子也学游泳和跳水，东京奥运会期间，孩子和同学、家人之间讨论最多的就是我们国家队的优异表现，看到他们拿奖我们也很有荣誉感。”